
 

 

Brugerrådsmøde mandag den 07.09.2020. 
 

Dagsorden: Bilag: Beslutning: 

1.  Godkendelse af referat 

fra d. 27. januar. 

  

2. Nyt til og fra ledelsen.  • Bytoften julefrokost d. 3. december – Hanne S. 

orienterer. Der holdes julefrokost afdelingsvis. De, 

der ikke hører under anden afdeling, holder i AC. 

• Vedr. større arrangementer: det aftales fra gang til 

gang, om - og hvordan - disse afholdes. 

• Ny centerleder: Charlotte Würtz (ikke forstander 

længere pga. kommunal sammenlægning). 

• 50-års jubilæum i september 2021. Første møde 

afholdes tirsdag d. 08.09 + der er møde i november 

og december. Claus deltager fra Brugerrådet. 

Ledelsen foreslår at afholde jubilæet over 3 dage – 

med bl.a. åbent hus og en fest (med musik). 

 

3.  Skal brugerrådet være 

med i Bytoften 50 år 

jubilæum i 2021? 

 • Ang. husavisen: Se punkt 4. 

• Leif har kontakt til en musiker, der spiller country 

og blandet musik. Han koster 2500 kr. for 2 timer. 

Brugerrådet siger nej for i år, vi venter til næste år – 

måske vi kan bruge ham senere. 

 

4.  Nyt til og fra brugere  

og team 1. 

 - Hvordan vil det fremover være  

med avis- & skærmarbejdet – ”Blækklatten”? 

Der skal helst komme artikler fra andre teams – ikke kun 

team 2, hvis den skal være noget værd for alle. Der printes 

ikke aviser pga. Corona – men der kan undtagelsesvis 

printes én, som man tager med hjem. Hvis avisen ligger på 

Brugerrådets hjemmeside, kan teams ‘ene gennemgå den 

på skærmen. 

Blækklattens mail hedder: www.bytoftenhusavis.dk 

Brugerrådehjemmesiden hedder: www.ackb.dk 

 

- Hvordan med efterårssalg & forårssalg fremover? 

Hanne: Pga. Corona kan efterårssalg ikke afholdes i år. Det 

tages op til næste år, hvordan det ser ud til den tid. 

 

- Banko? 

Hanne: Pga. Corona kan banko ikke afholdes indtil videre. 

Det kan dog holdes banko i hvert team. Hvordan det bliver 

fremover, vides ikke endnu. 

 

• ”Bredahl Brothers” – Nikolai Bredahl. Kan man 

spørge, om de vil komme på besøg med deres 

traktor? 

• Besøg af Lise og hendes mand (trompet og klaver – 

ligesom sidste gang). 



 

 

5.  Nyt til og fra brugere 

og team 2. 

  

6.  Nyt til og fra brugere 

og team 3. 

 - Kan brugerrådet arrangere virtuelle foredrag eller 

koncerter, som kan streames ud i alle teams? Det kunne 

fx være en, som har oplevet Corona på tæt hold, en 

krigsveteran, en tidligere misbruger eller andet.  

Af koncerter/musik kunne det være Husorkestret, en 

”gammel” live koncert fx Live-Aid eller andet. 

Svært at streame live – det kan nemt hakke, og vi har ikke 

udstyr, der kan bruges. Der findes mange videoer på fx 

YouTube med diverse foredrag, standup og koncerter. 

 

- Måske kunne I også arrangere, at der kom nogle 

gamle fede biler på besøg. 

Forslag om, at Jeanette Henkel og mand spørges. 

 

- Og sidst men ikke mindst så vil vi gerne, at I igen 

snakker om muligheden for sejlads i Sunds. 

Hanne tager punktet med til ledelsen. 

 

7.  Vi skal have tilføjet 

noget tekst i 

vedtægterne, efter vi 

er overgået til 

kommunen. 

 Brugerrådet har nogle vedtægter, der skal rettes til efter 

sammenlægningen. Bytoftens bestyrelse findes ikke mere, 

her sad formanden (Claus) som tilhører. Der skal oprettes 

et bruger/pårørende-råd – Brugerrådet vælger Helle som 

repræsentant i dette råd (Claus er suppleant). 

Hanne fortæller mere om rådet til næste brugerråds-møde. 

 

8.  Inge K. og Claus B. S. 

M. holdt møde d. 1. 

september.  

Brugerråds kort. 

 Der skal oprettes ny konto, som formanden har adgang til. 

Det kræver, at der skal ændres i vedtægterne – der arbejdes 

på sagen. Claus har mere nyt om dette til næste møde. 

9.  Blomsterhilsner og 

gaver. 

 Fra team 1 - Tvivlsspørgsmål:  

Gives der gave fra Aktivitetscenterklubben til en 

bruger, som har (haft) Guldbryllup (Flemming 

Jendresen 29-08-2020?) 

I vedtægter står intet om sølv-/guldbryllup – dette skrives 

evt. ind i vedtægterne. Brugerrådet giver til Flemming – 

Claus meddeler dette til Team 1. 

 

Blot til info: Team 1 arbejder på at finde en dato, hvor 

vi kan fejre Pia`s 10-års AC-jubilæum, som var d. 1.6. – 

vi køber gerne gave på vegne af AC- klubben, hvis I 

gerne vil have os til det. 

Team 1 holder festen for sig selv – vi må ikke mødes alle. 

Claus giver besked til Team 1 om, de må købe gaven.  

10.  Næste møde mandag 

d. 9. november. 

 Vi har få et ekstra brugerrådesmøde d. 14/12 kl. 12.30-

13.50 for at have tid til at rette vedtægterne. 

11.  Evt.   

 


